TU Klasse 5 / Gruppe [11]
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" | Fir welche der folgenden Dezimalbriiche ist ; ein ge-

eigneter Naherungswert?
(A)0,05 (B)046 (O)1,2 (D)0,54 (BE) LS5

"|Berechne a+3-b-2-¢c

fira=15,0; b=0,6

und c=0,5.
Bahnhof| Ankunft | Abfahrt | Ermittle die Gesamt-
A 715 Uhr | fahrzeit (ohne Zwi-
B 8.50 Uhr |9.12 Uhr | schenhalt).
C 11.45 Uhr
. 143 :7=5Rest 8

Was wurde bei der Aufgabe falsch gemacht? Gib das
richtige Ergebnis mit Rest an.

h In der Draufsicht sind drei
gleich grof3e Bausteine, die : éz
: — T auf einer Platte stehen, abge- 2
4 bildet. Skizziere die Ansicht
von vorn.
| Berechne fira=12,5;b=5und c=10
a)a-b—c b)a:b+c c)(at+b)-c.
" | Berechne.

Der Exponent einer Potenz ist 3 und die Basis 5.

I

Welche Ansicht ist

abgebildet?

[ ]

At Gegeben ist die Verschiebung v = 4B .

2 ~ Gib zu dem Originalpunkt P(2; 2) die Ko-
7787 ordinaten des zugehorigen Bildpunktes Py

Glieder dieser Aufgabe.

" | Berechne die Differenz aus 29 und 11. Benenne die

" | Wie viel Minuten sind i von einem Vierteltag?

lesen.

. | Auf einer Verpackung sind die folgenden Angaben zu

Inhalt: 250 g/ +15 g
Zwischen welchen Werten kann die Masse also
schwanken?

. |,,Kann das stimmen? *

Eine Flasche Saft mit Korken kostet 1,10 €. Die Saftfla-
sche ist 1 € teurer als der Korken. Also kostet der Kor-
ken 10 Cent.
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7. | Yiooii. Wahr oder falsch? Der Punkt Py(3; 3) ist
<+ Bildpunkt des Punktes P(1; 1) bei einer

<, Spiegelung an g.

8. |, Kann das stimmen?

,.Es sind 120 verschiedene Augenzahlen moglich.

Ein Spielwiirfel wird 20-mal geworfen. Bea behauptet:
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. | Messergebnisse sind immer Niherungswerte. Welche
kleinstmoglichen Angaben (Einheiten) sind fiir die fol-
genden Messgerite noch sinnvoll?

5114

' ikg+0,025t+785g+1;kg=

a) Tafellineal b) Winkelmesser  ¢) Stoppuhr

D !

Gib die jeweilige Winkelart an.
a) Winkel CBA b) Winkel DCB

Zeichne von diesem Korper die Ansicht von
oben.

_— Ubertrage die grau
| | '1‘2 | '3‘0 | '2‘4 | 'E"O | '5‘0 | | markierte Zeile und
trage die jeweiligen

Zeiteinheiten ein.

| 12 | 30 | 224 | 60 [ w60 |

| Ein LKW hat eines Transportfahigkeit von 4; t. Wie

viele Bauteile von je 800 kg konnen mit einer Fahrt
transportiert werden?

"|Setze fira=7,b=5und ¢ = 3500 ein und
berechnec—a-b.

. | Verschiebung, Spiegelung, Drehung oder ... ?

an S e

\_

Jvde i m_i_i_ DerPunkt H ist Bild des Punktes
,|.i.ip [ i i G beieiner Drehung um D. Gib

Joa i B ic i ein weiteres Punktpaar fur diese

ol { i+ i iy Drehung an.
01 2 3 4 5

.Berechne a2+ b>+c¢?2 fira=15b=3undc=9.

13423 €-12,82€-0,95€—33 ct=

Gib die Koordinaten eines Punktes C an,
so dass gilt: Winkel ABC =45° .

@ Skizziere die Ansicht von rechts.

Zerlege 60 in ein Produkt mit einstelligen Faktoren.

. |,,Kann das stimmen?

Ubertrage und zerlege/zerschneide in zwei
/1 gleich grofe Teile. Die Teile konnen auch
gewendet werden.

. |,,Kann das stimmen?

Martin sagt stolz: “Vorgestern war ich noch 11 und
néchstes Jahr werde ich 14.*
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